Nowmw :

Plus IR[NPE@E que le S@Emmm ﬂ

Place e SPINNER sur son emplacement, fais
le tourner, puls effectue Le plus de caleuls
possible avant L'arret du SPINNER. |

Nowbre ole réponses justes :

321+40=361 |[34+50=84 248+6=254 127+12=139 | 601+7=608
225-4=221 427-3=424 506 - 4 = 502 578 -5=573 439 -6=433
350+ 50 =400 |75+ 25 =100 1245+5 =1250 | 750+ 25=1000 | 350+ 150 = 500
270+11= 281 | 752+11= 763 |484+11=495 | 277-11= 266 |528-11= 517
240+10= 250 |[965+10= 975 | 128+100= 228 | 243+100= 353 | 498+ 100 = 598
418-10 = 408 | 324-10 = 314 | 648-10 = 638 | 253-100 = 153 | 354-100= 244

15x100= 1 500

23x100= 2 300

45x 100 =4 500

34x1000= 34 000

16x1000= 16 000

440:2= 220 500:2= 250 1000:2=500 |1200:2=600 | 1600:2 =800
60x2=120 110x2=220 250 x 2 =500 450 x 2 =900 500 x 2 =1000
2x250= 500 3x250= 750 4x250= 1000 | 150+150= 300 |500:5= 100
324x1=324 324x0=0 324:1= 324 324:324=1 324+0= 324

Capuchon a I'école
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